

В Мурыгинском центре культуры и досуга состоялся лекторий по оборонно-массовой и гражданско-патриотической работе



8 февраля в Мурыгинском центре культуры и досуга был опробован кардинально новый тип мероприятия – лекторий.

На этот лекторий В Мурыгинском центре культуры и досуга состоялся лекторий по оборонно-массовой и гражданско-патриотической работе были приглашены учащиеся 9-11 классов Мурыгинской школы, присутствовали также педагоги и директор Медведева С.В., участники клубных формирований МЦКиД.

Каждому выступающему (спикеру) было предоставлено определенное время на презентацию и популяризацию своей деятельности.



Первым на презентационной площадке выступил Дмитрий Колодкин, представитель Кировского регионального отделения Всероссийского поискового отряда «Liza Alert».

Участникам была приведена статистика потерявшимся/найденных за 2013-2018 годы. Также было отмечено, что с каждым годом количество потерявшимся в «каменных джунглях», особенно детей и подростков, увеличивается.

Дмитрий рассказал о традиционных мероприятиях организации: выездные мероприятия для школьников, помощь в организации туристических соревнований,

«ШКОЛА Liza Alert» и многое другое.



Следующими на площадке были выступления сводного юнармейского отряда «Звезда» (п. Юрья).

В Кировской области, на данный момент, существует всего два подобных отряда(!).

Работа ведется по пяти различным направлениям: отряд стрелков, отряд юных спасателей, отряд юных кинологов, поисковый отряд «Наследие» и туристический отряд. Все участники имеют свою индивидуальную форму и отличительные знаки.

Один из руководителей отряда - Наталья Павловна Гордина - рассказала о деятельности каждого из направлений.

Особо заострили внимание на отрядах юных спасателей и юных кинологов.

Спасатели показали свое умение быстрого обмундирования в специальную одежду, сборке и разборке пожарного инвентаря.

Юные кинологи показали всем зрителям то, чему они обучили своих четвероногих подопечных за два года существования кинологического направления. Рассказали, как собаки использовались человеком в разные периоды человеческой истории.

В конце доклада Наталья Павловна провела интересную викторину. Победители были отмечены призами с символикой «Юнармии» - жетонами и сладкими призами.

Полный фотоотчет можно увидеть в группе ВК «Мурыгинский центр культуры и досуга»: https://vk.com/murygino_mckid?w=wall-31710375_3916%2Fall

Зав. отделом народного тв-ва: Герасимов Е. А.